

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tardona Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés időpontja: 2019. május 21. a kezdés időpontja: 12:00 óra.

Az ülés helye: Tardona Község Önkormányzatának hivatala

3644 Tardona, Kossuth u. 37.

Az ülésen jelen vannak a képviselő-testület tagjai közül:

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester

Gyenes Bálint képviselő

Kónya Zsolt képviselő

Gyenes Péter képviselő

Távol vannak: Balla György polgármester, Górá Gábor József és Földessy Aranka képviselők akik előre jelezték távolmaradásukat.

Az ülésen jelen vannak tanácskozási joggal meghívottak közül:

dr. Szécsi Ottó jegyző

Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő közül 4 fő képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Kónya Zsolt és Gyenes Bálint képviselőket, kéri, hogy aki egyetért, kézfelnújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Ismerteti és szavazásra bocsátja az alábbi napirendi pontot.

Javaslat a következő: ” 1.) *Javaslat a Helyi Választási Bizottság tagjainak választásáról*

Előterjesztő: dr. Szécsi Ottó jegyző 2.) Indítványok, javaslatok”

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1.) *Javaslat a Helyi Választási Bizottság tagjainak választásáról*

Előterjesztő: dr. Szécsi Ottó jegyző

2.) *Indítványok, javaslatok*

1. napirend

A jegyzőkönyv 1. melléklete

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Felkéri dr. Szécsi Ottó jegyző urat mondja el álláspontját az első napirendi ponttal kapcsolatban.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy 2019. május 26-án Európai Parlamenti választás lesz. A szavazat számláló bizottság öt tagú és szükséges számban póttag kell, ha valaki akadályoztatva lenne a választás idején. Nyilatkoztatják a tagokat, hogy el tudják-e vállalni a feladatot. Meg vannak a tagok, működésképes a bizottság, de szükséges póttagokkal kiegészíteni a bizottságot. Szeretné, ha a képviselő-testület az indítványt elfogadná.

Gyenes Bálint képviselő: Kérdezi, hogyan lehet tag valaki, önként jelentkezés vagy megkeresés alapján?

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy meg lehetett volna hirdetni, de itt a rövid határidőre tekintettel megkeresés alapján történt és ők elvállalták a feladatot.

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Kérdezi, hogy van-e még kérdés, javaslat ?

Javaslat a következő: *„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjaivá választja a következő tardonai lakóhelyű személyeket: Tuncsikné Varró Ibolya póttag Hegyiné Tóth Elina póttag Bojtosné Kónya Renáta póttag Gyenesné Szendi Anikó póttag”*

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 4 fő közül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

42/2018. (V.21.) határozata

a Helyi Választási Bizottság tagjainak választásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjaivá választja a következő tardonai lakóhelyű személyeket:

Tuncsikné Varró Ibolya póttag

Hegyiné Tóth Elina póttag

Bojtosné Kónya Renáta póttag

Gyenesné Szendi Anikó póttag

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Elmondja, hogy ő további indítványt, javaslatot nem hozott. Kérdezi, hogy van-e valakinek valami javaslata még a mai testületi ülésre, amit meg kellene tárgyalni?

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el az alpolgármester a képviselő-testület rendkívüli ülését 12 óra 08 perckor bezárta.

k.m.f



Szűcsné Pál-Kutas Orsolya
Szűcsné Pál-Kutas Orsolya
alpolgármester

Dr. Szécsi Ottó
Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Kónya Zsolt
Kónya Zsolt
képviselő

Gyenes Bálint
Gyenes Bálint
képviselő

